

Аналитическая статья на эту тему и с таким выводом подготовлена заместителем руководителя направления «Климат и зеленая энергетика» Центра стратегических разработок Олегом Колобовым. Сырьевой сектор экономики, включающий в себя нефтегазовую и угольную отрасли, металлургию, сельское и лесное хозяйство, а также другие отрасли по добыче полезных ископаемых, оказывает существенное влияние на антропогенное изменение климата. Так, на производство и переработку ископаемых видов топлива, сельхоз сырья, металлической и минеральной руды приходится около половины глобальных выбросов парниковых газов. По иронии судьбы эти же отрасли являются одними из наиболее уязвимых к последствиям изменения климата, которые носят как скоротечный, так и затяжной характер.

Подробнее: <https://www.csr.ru/ru/blogs/klimaticheskie-izmeneniya-uvelichat-volatilnost-na-mirovykh-syrevykh-rynках/>